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Serie - Calcul et ordre dans R TCS-F

Exercice 1:
Soient a, b et c des nombres reels. Calculer:
1 − A = 3(a+ b− 2c)− 3(a− 2b+ c) + 3(b− c) à deux
2 − Montrer que 1

(a− b)(a− c)
+

1

(b− c)(b− a)
+

1

(c− a)(c− b)
= 0. tel que a, b et c sont differents deux
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5 − Calculer
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. Que remarquez vous ?

Montrer le cas général
(
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et
(
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tel que a ∈ Q∗
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∞✷6 − Soit (x, y) ∈ R2 tel que x ̸= y et 2(x2 + y2) = 5xy. calculer x+ y

x− y
7 − Soit (a, b) ∈ R2 tel que a+ b = 1 et a2 + b2 = 2. calculer a4 + b4 et a6 + b6

8 − Soit a ∈ R∗. on pose x = a+
1

a
. calculer a2 +

1

a2
et a3 +

1

a3
en fonction de x.

Exercice 2:
1 − Développer: (2x− 3)2 ; (

√
2−

√
3)3 ; (x− 1)5 ; (

√
2− 2)(2 + 2

√
2 + 4)

2 − Factoriser: x3 − 27 ; (x+ 1)2 − 2(x+ 1) + x2 − 1 ; 3
√
3x3 − 8− (

√
3x− 2)(2x2 − 4) + 3x2 − 4

Exercice 3:
1 − Soient 1 ≤ x ≤ 4 et −2 ≤ x ≤ 3. encadrer A = x2 − 3y2 + 5x− 3y + 4
2 − Soient A = {x ∈ R/|x− 2| < 2} et B = {x ∈ R/|x+ 2| > 1}

Ecrire A et B en extension puis determiner A ∩B et A ∪ B
3 − Résoudre dans R les équations: |x− 3| = |x+ 5| ; |x− 2| − 3|x− 1|+ |2x+ 6| = 0
Exercice 4:
Soient x et y deux nombres reels tels que 0.75 < x < 0.80 et −1

2
< y <

1

4

1 − Montrer que 1

35
<

1− x

−4y + 5
<

1

16
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2 − Montrer que 31

24
est est une approximation de 1

x
à 0.05 près. www.mosaid.xyz

Exercice 5:
Soient a une valeur approchée par defaut de 1

3
à 2× 10−1 près. et b tel que 2b2 − b− 1 < 0

1 − Montrer que 2

15
≤ a ≤ 1

3
puis encadrer a

a− 1

2 − Soit x ∈ R tel que
∣∣∣∣x− 1

a

∣∣∣∣ < 1

10

Montrer que 29

30
< x <

31

30
3.a − Montrer que :

2b2 − b− 1 = 2

(
b− 1

4

)2

− 9

8

.b − Montrer que −1

2
< b < 2

puis encadrer b2 − a
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